

平成 25 年 9 月 13 日

各 位

株 式 会 社 グ ロ ー ベ ル ス 代表取締役社長 カーティス・フリーズ (コード番号:3528 東証第2部) 問い合わせ先 代表取締役常務 田 端 正 人 電 話 番 号 03(3470)8411(代表)

# 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成 25 年 9 月 13 日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役を異動することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 異動の理由

現任の代表取締役社長カーティス・フリーズが海外に居所を移転することに伴い、新たに代表取締役 1名を選定いたしました。

### 2. 新任代表取締役

新役職名	氏名	旧役職名
代表取締役常務	田端 正人	取締役執行役員

※この異動により代表取締役は、カーティス・フリーズ(代表取締役社長)および田端正人(代表取締役常務)の2名となります。

## 3. 新任代表取締役の略歴

氏名	略歴		所有する当
			社の株式数
田端 正人 (タバタ マサト) 昭和43年1月23日 生	平成3年4月 平成8年9月 平成18年9月 平成20年6月 平成23年6月 平成23年6月	日本ハウジングローン株式会社入社 株式会社住宅金融債権管理機構(現株式 会社整理回収機構)入社 当社監査室長 当社総務部長 当社取締役(現任) 当社総務部、経理部、お客さま相談室担当	33,000 株
	平成 24 年 7 月	兼総務部長 当社管理部門担当 (現任)	

### 4. 就任日

平成25年9月13日